

黄金周真精彩

[10月1日] 姚明 2007 绝唱

10月1日,中国男篮在中欧对抗赛以79:79战平悉尼国王队,这场比赛之后,中国男篮今年夏天的热身赛全部结束,在35场热身赛中,中国男篮获得13胜21负1平的成绩。这场比赛同时也是姚明2007年国家队告别演出。

[10月2日] 特奥会上海开幕

10月2日晚,2007年夏季世界特殊奥林匹克运动会在上海隆重开幕,国家主席胡锦涛出席开幕式并宣布运动会开幕。整场表演分为“勇气、分享、技能、欢乐”四个主题。少林寺塔沟武术学校670多名学员承担了“技能”篇的整场表演。

[10月3日] 刘翔卫冕大邱赛

奥运会冠军、世界纪录保持者刘翔用一个冠军头衔为2007赛季圆满收官。10月3日下午,刘翔在韩国大邱国际田径赛的男子110米栏比赛中,以13秒20卫冕,为2007赛季画上完美句号。史冬鹏表现同样出色,他以13秒28获得亚军。

[10月4日] 易建联美国报到

10月4日,今年NBA选秀大会以第六顺位被雄鹿队选中的中国篮球新锐易建联乘飞机抵达芝加哥国际机场。阿联成为第四位前去征战NBA的中国球员。昨天,易建联首次代表雄鹿队公开亮相,他在25分钟的时间里贡献10分和5个篮板。

[10月6日] 河南女排三连败

2007年全国女子排球联赛第三轮的比赛于6日结束,河南郑州高新区女排在主场火车头体育馆以1:3不敌劲旅八一女排,河南女排遭遇三连败。前日的比赛,是河南女排漂泊多年后首次主场回到郑州,近2000名球迷现场为河南女排助威。河南女排在前两轮比赛中,分别以0:3不敌强队江苏队和以1:3不敌山东队,加上本轮比赛的失利,河南女排遭遇开赛后的三连败。

[10月7日] 世界杯中国卫冕

10月7日,2007年世界杯团体赛在德国马格德堡展开最后一日角逐。在女团决赛中,中国队表现沉稳,以3:0零封韩国队,时隔12年后成功卫冕。在男团决赛中,中国队表现出色,以3:0战胜中国香港队,夺得冠军。

晚报记者 董洪刚

黄金周期间,河南四五老窖队也并未辜负这个抢分的黄金季节,在9月30日和10月4日接连两场事关保级的关键战役中取得了一胜一平的成绩,积分涨到了22分,将对“副班长”厦门蓝狮的领先优势扩大到了6分,同时还凭借净胜球优势力压浙江绿城,排名上升到第13位,保级前景光明。

晚报记者 郭韬略/文 白 轲/图



保级在望:客场先平辽宁,主场后胜青岛 黄金周,四五抢下黄金四分 中超联赛休战四周 球队保级仍需努力

积分榜

保级争冠白热化

名次	队名	胜	平	负	积分
1	长春	14	6	4	48
2	北京	13	8	4	47
3	山东	14	4	7	46
.....	.....	.....	.....	.....	.....
11	陕西	4	11	8	23
12	深圳	5	8	11	23
13	河南	4	10	10	22
14	浙江	5	7	12	22
15	厦门	3	7	13	16

注:中超最后一名降级。



>>9月30日 锦州阻击战 0:0 裴帅处子秀遭辽宁顽强抵抗

9月30日,裴恩才入主河南四五队后的处子秀在锦州上演,刚刚走上主教练位置的裴恩才并未对球队的主力阵容进行大手术,除了因为队员伤病和停赛原因必须进行的人员更换之外,最大的变化就是重新起用从第14轮开始就沦为替补的门将车向前。而在战术上,裴恩才则更注重进攻。

亟须为保级增添砝码的四五队和已经七轮不胜的辽宁队遇到一起,双方都对胜利充满了渴望,因而从比赛一开始就开始了激烈的对攻。虽然这场比赛最终的结果是0:0,但过程并不像比分那样无趣,双方都创造出了很多机会,只是都没能抓住。这场比赛给人印象最深

的就是辽宁队强烈的求胜欲,原本以为这个夺冠无望保级无忧的中游球队会是一个相对“好对付”的对手,但他们表现却大大出乎人们意料。最终的平局让队员们颇有劫后余生之感:“辽宁队今天可是真拼啊,好像是他们要保级一样。”而裴恩才在赛后也表示:“能在客场拿到一分,实属不易。”

>>10月4日 郑州保卫战 3:1 时来运转笑纳青岛乌龙大礼

10月4日对青岛队的比赛中,四五队终于时来运转,也享受了一次对手奉送的乌龙大礼,并且如愿取得了胜利。

对于河南四五队来讲,这是一场必须取胜的比赛,因此裴恩才继续坚定着自己的进攻思路,并对阵容进行了微调,用新国脚杨林取代了上一场表现不佳的戈麦斯同奥利弗在前场搭档,而后的比赛过程也证明,这个调整是相当成功的,正是依靠杨林在下半场头顶脚踢连进两球,四五队牢牢锁定了胜局。

上半场,四五队制造出了大量的得分机会,但可惜锋无力的状况并未得到明显改善,机会被一一错过,



新国脚杨林梅开二度

直到第45分钟,才终于出现转机,对方门将刘震理的一次匪夷所思失误将球顶入自家大门,这才帮助四五队打开胜利之门。这确实是一个想也不敢想的意外收获,在欣喜若狂的同时,球迷们也连称“诡异”。“呵呵,也奇怪,看了这么多年球,除了冲出禁区外解围时头球,还从来没有见过守门员在禁区

里面用头的。”赛后还有记者开玩笑地称应该把“当场最佳”的选票投给刘震理,以表示对他的“感谢”。这个意外的乌龙球大大打击了青岛队的士气,下半场他们的进攻依然毫无起色,而四五队则继续围攻对方大门。最终,四五队以3:1大胜对手取得了一场久违的胜利。

联赛休战 四五狠抓体能

在上任之初,裴恩才表示只要在剩余的6场比赛中拿到7~8分,河南四五队完成保级任务就没问题。而自己上任的前两场比赛中,取得了一胜一平的成绩,已经达到了预定目标的一半,这让裴恩才非常满意:“队员们表现出了很好的精神面貌,只要保持下去,保级应该没有问题。”

受国家队参加世界杯资格赛的影响,中超联赛在10月4日第26轮之后将暂停4周,直到10月31日才重新开赛。执教四五队不久的裴恩才由此也迎来了一个相对充裕的了解、改造球队的时间。在主场战胜了青岛中能之后,四五队放假3天,今天全队将重新集中,而对于未来20多天内的主要任务,裴恩才表示:一是体能,二是传接球的质量。除此之外,裴恩才也会将他在带武汉队时强调快速进攻的思路移植到河南队身上:“加强位置技术,这样进攻质量才会更高,才能给对方更大压力。”

■一吐为快

保级尚未成功 四五仍需努力

3:1大胜青岛中能之后,四五队对副班长厦门蓝狮的领先优势由裴恩才上任之初的3分扩大到了6分,在联赛还剩4轮的情况下,如此巨大的优势确实令人对四五队的保级前景表示乐观,但结合对手的表现以及四五队余下的赛程,四五队现在还远未到额手称庆的时候,球队现在是前景光明,但道路依然曲折。

从目前情况看,四五队保级的最主要对手仍是厦门,在自己尽量不出错的同时,对手的表现如何也决定着四五队什么时候才能真正吃到定心丸。在四五队击败青岛中能的同时,厦门蓝狮逼平大连实德,这直接让四五队的领先优势扩大到了6分,但厦门蓝狮在不利的情况下爆发出的惊人的斗志和战斗力同样不能忽视,同时也传出一个强烈的信号:他们并不会放弃。

目前厦门还有5场比赛,对手分别是陕西、浙江、青岛、长沙和辽宁。5个对手中,前两个是厦门的保级对手,实力接近,在第一循环中,厦门都曾击败过对手,而剩余3个则属于保级无忧的中游球队,虽然厦门在最后几轮制造出一个连胜的奇迹可能性并不大,但在“秋交会”已经是公开的保密的情况下,做最坏的打算还是最必要的。

而四五队在剩余的4场比赛中,两个主场分别是对长春和天津,两队的实力都明显高出一筹,其中前者目前夺冠希望最大,而后者虽然夺冠无望,但“永不放弃”的比赛态度却是圈内闻名的,因此这两场球对于四五队来讲都是恶战,都无必胜的把握,两个客场的对手则分别是长沙和西安,其中后者实力并不弱于四五,又有多年保级经验和主场优势,比赛同样非常难打,而前者则是一支中游球队,相比之下,倒是10月31日重新开赛后的第一场球客场对长沙难度最小。

正所谓宜早不宜迟,只有尽快拿到保级所需要的足够分数,四五队才能让自己也让河南球迷长出了一口气。

晚报记者 郭韬略